	
	
	
	[image: image120.png]Eaaall&laall
]

il el RSl AL gl i





	المركز الوطني للتقويم والامتحانات

	
	الصفحة
	
	
	

	
	1
2

	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	C: RS22
	
	
	

	
	
	الامتحان الوطني الموحد للبكالوريا
-الدورة  الاستدراكية 2008-
الموضوع
	

	
	7
	المعامل: 
	
	الرياضيات
	المـــــــــــادة:
	

	

	
	3س
	مدة
الإنجاز:
	
	شعبة العلوم التجريبية بمسالكها وشعبة العلوم والتكنولوجيات بمسلكيها
	الشعـــــب(ة):
	

	
	
	


	
	الصفحة
	
	الامتحان الوطني الموحد للبكالوريا

(الدورة الاستدراكية 2008)

الموضوع
	

	
	
	
	
	الرياضيات
	الـــمـــادة :

	
	2
2

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	شعبة العلوم التجريبية بمسالكها وشعبة العلوم والتكنولوجيات بمسلكيها
	الشعـــب(ة):

	
	C: RS22
	
	
	
	

	



	
	( يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة)

	
	التمرين الأول ( 3 ن)

	1
	1) حل في مجموعة الأعداد العقدية  
[image: image1.wmf]C

 المعادلة : 
[image: image2.wmf]2

8170

zz

-+=

 

	
	2)  نعتبر ، في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر 
[image: image3.wmf](

)

12

,,

Oee

uruur

 ، النقطتين  
[image: image4.wmf]A

 و 
[image: image5.wmf]B

 اللتين لحقاهما 
     على  التوالي هما : 
[image: image6.wmf]4

ai

=+

  و 
[image: image7.wmf]83

bi

=+

 .
     ليكن 
[image: image8.wmf]z

  لحق نقطة 
[image: image9.wmf]M

 من المستوى  و
[image: image10.wmf]'

z

 لحق النقطة 
[image: image11.wmf]'

M

 صورة
[image: image12.wmf]M

 بالدوران
[image: image13.wmf]R

 الذي مركزه النقطة 
[image: image14.wmf]W

 
     التي لحقها هو 
[image: image15.wmf]12

i

w

=+

 وزاويته هي 
[image: image16.wmf]3

2

p

 .

	0,75
	     أ- بين أن  : 
[image: image17.wmf]'13

zizi

=--+



	0,5
	    ب- تحقق من أن لحق النقطة  
[image: image18.wmf]C

  صورة النقطة 
[image: image19.wmf]A

 بالدوران 
[image: image20.wmf]R

  هو 
[image: image21.wmf]ci

=-

  .

	0,75
	    ج- بين أن : 
[image: image22.wmf]2()

bcac

-=-

  ثم استنتج  أن النقط 
[image: image23.wmf]A

  و 
[image: image24.wmf]B

 و 
[image: image25.wmf]C

 مستقيمية  . 

	
	التمرين الثاني  ( 3 ن) 

     نعتبر ،  في الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم 
[image: image26.wmf](,,,)

Oijk

®®®

 ،المستوى 
[image: image27.wmf]()

P

 الذي معادلته  هي 
   
[image: image28.wmf]210

xyz

++-=

 والفلكة 
[image: image29.wmf]()

S

 التي معادلتها هي : 
[image: image30.wmf]222

46250

xyzxyz

++--++=

   

	0,75
	1) بين أن مركز الفلكة 
[image: image31.wmf]()

S

 هي النقطة 
[image: image32.wmf](2,3,1)

I

-

  وأن شعاعها هو 
[image: image33.wmf]3

 . 

	0,5
	2) أ- بين أن مسافة النقطة 
[image: image34.wmf]I

 عن المستوى 
[image: image35.wmf](

)

P

 هي 
[image: image36.wmf]6

 .

	0,75
	    ب- استنتج أن المستوى 
[image: image37.wmf](

)

P

 يقطع الفلكة  
[image: image38.wmf]()

S

  وفق  دائرة 
[image: image39.wmf](

)

G

  شعاعها هو 
[image: image40.wmf]3

.

	0,5
	3) أ-  حدد تمثيلا بارامتريا للمستقيم 
[image: image41.wmf]()

D

 المار من 
[image: image42.wmf]I

 و العمودي على 
[image: image43.wmf]()

P

 .

	0,5
	     ب – بين أن  مركز الدائرة 
[image: image44.wmf](

)

G

 هي النقطة 
[image: image45.wmf](1,1,2)

H

-

 .
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